

КОЛЕКТИВНЕ ЗВЕРНЕННЯ **органам державної влади та місцевого самоврядування**

*Щодо вирішення проблеми
розміщення телекомунікаційних мереж*

Ми, Асоціації підприємств, що здійснюють надання телекомунікаційних послуг, як повноважні представники провайдерів програмної послуги (операторів кабельного телебачення), операторів телекомунікацій, інтернет-провайдерів звертаємося до органів державної влади та місцевого самоврядування з відкритим зверненням втрутитися в ситуацію та запобігти знищенню ринку надання телеінформаційних послуг.

14 липня 2011 року Київська міська рада прийняла рішення №378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій» чим ввела у відносини між телекомунікаційними підприємствами та балансоутримувачами будинків посередника, для виконання моніторингу і координації розміщення суб'єктами господарювання телекомунікаційних мереж у житлових та нежитлових будівлях комунальної власності та укласти відповідні договори.

В результаті діяльності КП «Київжитлоспецексплуатація» суттєво сповільнився розвиток телекомунікаційної інфраструктури столиці. А його подальша діяльність призвела до укріплення монополії не тільки в сфері управління комунальним майном, а й на ринку телекомунікаційних послуг з подальшим взяттям інформаційного простору м. Києва під контроль зацікавленими особами, що в нинішніх умовах є загрозою для інформаційної безпеки столиці.

Політика старої влади, була направлена на зведення повноважень управління всіма ланками влади в одні руки, крок за кроком знищувала можливість для економічного та соціального зростання, як держави, так і суспільства.

Однак, 14 травня 2015 року Київська міська рада нового скликання прийняла рішення «Про внесення змін до Рішення КМР від 14.07.2011 року № 378/5765 «Про питання впорядкування діяльності суб'єктів господарювання в галузі зв'язку та інформаційних технологій»

Зазначеним рішенням розширені повноваження КП «Київжитлоспецексплуатація» та надано можливість укласти договори на розміщення телекомунікаційних мереж не лише в будинках комунальної власності, а й в будь-яких будинках, які передані до сфери управління районних адміністрацій. Тобто вищевказане підприємство отримало право вирішувати долю телекомунікаційних мереж в усьому житловому фонді столиці.

12 січня 2015 року Указом Президента України було схвалено Стратегію сталого розвитку "Україна — 2020".

Серед першочергових реформ визначені зокрема: оновлення влади та антикорупційна реформа, децентралізація та реформа державного управління, дерегуляція та розвиток підприємництва.

Як зазначено у Стратегії, головною передумовою реалізації Стратегії є суспільний договір між владою, бізнесом та громадянським суспільством, де кожна сторона має свою зону відповідальності.

Так, до сфери відповідальності влади віднесено — проведення реформ, забезпечення балансу інтересів між громадянським суспільством, державою і бізнесом, проста, прозора та якісна робота за новими підходами, гарантування дотримання прав людини.

Всупереч прийнятого державою курсу, новоприйняте Рішення Київської міської Ради окрім того, що порушує права мешканців на вибір виробника телекомунікаційних послуг і отримання інформації (оскільки надання доступу провайдерам в будинки не узгоджується з побажанням їх мешканців, а вирішується чиновниками), ще й дозволяє корумпованим чиновникам підпорядкувати тотальному контролю і незаконному використанню всю власність територіальної громади Києва. Це призводить до порушення майнових прав власників багатоквартирних будинків через безпідставне, та, по суті, незаконне розпорядження допоміжними приміщеннями без згоди власників.

Рішення старої влади вже призвело до втручання в господарську діяльність суб'єктів господарювання у галузі телекомунікацій. Чиняться перешкоди в укладанні договорів, вимагається безпідставне розірвання раніше укладених договорів, із застосуванням важелів адміністративного впливу, нав'язуються заздалегідь неправомірні та кабальні умови договорів.

Наслідками новоприйнятого Рішення будуть збільшення корупції комунальної влади, підвищення вартості телекомунікаційних послуг для населення, та ще більше порушень прав мешканців тієї територіальної громади, яка обирала нинішній склад Київської міської Ради.

Такі дії депутатів Київради йдуть в розріз з реформами Уряду спрямованими на дерегуляцію галузі та зменшення фінансового навантаження на підприємства.

Відповідно до прогнозів Голови комісії з питань транспорту та зв'язку Київської міської ради, очікуваними наслідками від прийняття такого Рішення - буде надходження до бюджету столиці в розмірі 180 млн. грн. Отримані кошти планується спрямовувати на ремонт та обслуговування мереж.

Постає обґрунтоване питання: які саме мережі Київрада планує обслуговувати та ремонтувати, якщо всі вони є власністю суб'єктів господарювання та обліковуються на балансі відповідних підприємств?

На сьогоднішній день, КП «Київжитлоспецексплуатація» незаконно спонукає суб'єктів господарювання (операторів телекомунікацій і провайдерів програмної послуги) до укладання договору на користування допоміжними та технічними приміщеннями будинків з витребуванням сплати за користування в неабияких розмірах – 0,60 грн. за кожен квартиру в будинку незалежно від того, підключена вона до мережі оператора чи ні, незалежно від того, що відноситься вона до комунальної власності, чи ні...і все це за вимогою Київської міської Ради.

Отже, тепер кожен з провайдерів заплатить по 0,60 грн. з кожної квартири в будинку, що виразиться в збільшенні абонентської плати щонайменше на 6 грн. з кожного реального абонента. (Наприклад: в Києві 3 млн. жителів, 180 млн. грн. поділити на 3 млн. грн. і отримаємо 6,00 грн. з кожного мешканця. Або, розрахуємо по-іншому: в середньому п'ять провайдерів в будинку, 50% мешканців користується послугами, разом один провайдер обслуговує в середньому 10 % квартир. А заплатити 0,60 грн. з усіх 100%, тобто ті ж самі 6,00грн).

За умов фінансової нестабільності в країні, телекомунікаційні підприємства, маючи пряму залежність від валютного курсу, вже несуть суттєві збитки. В тому випадку, якщо провайдер буде платити додатковий податок комунальним підприємствам за рахунок власного прибутку, то це може привести до руйнування галузі в цілому.

Створення сприятливих умов для розвитку телекомунікаційної інфраструктури в м. Києві, забезпечення належного утримання житлових будинків можливе через прийняття акту саморегулювання, розробку якого необхідно здійснювати із залученням фахівців Київської міської Ради, Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, Національної комісії з питань регулювання зв'язку України, Антимонопольного комітету України та громадськості.

Просимо органи державної влади та місцевого самоврядування дослухатися до даної проблеми та підтримати такий шлях її врегулювання не лише в Києві, а й в цілому в державі.

Директор Всеукраїнської Асоціації операторів кабельного телебачення і телеінформаційних мереж

Г. Полхович

Директор Телекомунікаційної палати України

К. Гріцак

Директор Спільки кабельного телебачення України

О.Швець

Директор Спільки операторів телекомунікацій Одеси і Одеської області

С. Ясиневич

Дніпропетровська обласна Асоціація ОКТБ

С. Гриненко

Закарпатська Асоціація операторів телекомунікацій та провайдерів Програмної послуги

Я. Яцола